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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Oceňuji výběr tématu. Bipolární afektivní porucha je vážné duševní onemocnění s potenciálem výrazně 

ovlivňovat kvalitu života člověka. Správná ošetřovatelská péče a spolupráce s pacientem a jeho rodinou může 

zásadně ovlivnit průběh onemocnění. Případová studie na toto téma ukazuje hlavní aspekty ošetřovatelské péče 

a vyzdvihuje oblasti, kterým je třeba se věnovat.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autor pracoval samostatně. Konzultoval spíše střídmě a ne všechna doporučení promítl do textu. Využíval 

poměrně pestré zdroje literatury, zejména domácí. Bylo by vhodné více čerpat i ze zahraničních zdrojů. 

V průběhu psaní práce získal dobrý vhled a orientaci v problematice.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Teoretickou část zpracoval autor velmi dobře. Logicky ji rozčlenil a základní onemocnění a jeho aspekty popsal 

z různých úhlů pohledu. V praktické části popisuje ošetřovatelskou péči u konkrétního pacienta. Dobře definuje 

ošetřovatelské problémy. Intervence sestry by však mohly být důsledněji a konkrétněji rozepsané, zejména 

s ohledem na jejich přínos pro pacienta a také na to, jak je pacient přijímal. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Po formální stránce je práce zdařilá. Autor důsledně cituje použité zdroje. Gramatické chyby a překlepy se 

v práci objevují sporadicky. Práce je logicky strukturovaná a jednotlivé kapitoly přehledně očíslované. Rozsah 

práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práce by mohla být jazykově a stylisticky čistší, některé 

formulace a vyjádření jsou zbytečně komplikovaná a hůře srozumitelná. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaká jsou největší rizika provázející onemocnění bipolární afektivní 

poruchou? 
 

 
 

Zamyslete se nad vhodností a přínosem komunitních služeb u pacienta 
s BAP. 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Velmi dobře  

 
Datum: 

12.6.2022 
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


